
Η πρώτη δολοφονία μετά την απεργία συντελέστηκε

Την τελευταία της πνοή άφησε στο Αμαξοστάσιο του Δήμου Ζωγράφου συναδέλφισσα που απασχολείται
στην καθαριότητα.

Κυβέρνηση και Δημοτική Αρχή έβαψαν άλλη μια φορά τα χέρια τους με αίμα, αφού απολύουν
εργαζόμενους, άλλους τους κρατούν σε ομηρία, εντείνουν τη δουλειά όλων κάτω από αντίξοες συνθήκες
και με ανύπαρκτα μέσα προστασίας, αδιαφορούν για το «πως βγαίνει η δουλειά» και ενδιαφέρονται μόνο
για να υπηρετούν την πολιτική των ΕΕ και ΔΝΤ: φτηνή και ελαστική δουλειά χωρίς δικαιώματα με
σκυμμένο το κεφάλι, ιδιωτικοποιήσεις και ξεπουλήματα για να κονομάει το Κεφάλαιο, οι ιδιώτες και οι
εργολάβοι.

Θυμίζουμε ότι στον συγκεκριμένο Δήμο, πριν λίγους μήνες έγινε πολυήμερη κινητοποίηση ενάντια στη
Δημοτική Αρχή (ΣΥΡΙΖΑ) που ανάγκαζε τους εργαζόμενους σε δουλεύουν σε καθαριότητα και κοιμητήριο
χωρίς ούτε καν τα στοιχειώδη και από το νόμο προβλεπόμενα Μέσα Ατομικής Προστασίας (γάντια,
παπούτσια κλπ). Υπάρχει γιατρός εργασίας και τεχνικός ασφαλείας; Ικανοποιήθηκαν όλα τα αιτήματα του
Σωματείου, κυρίως όσα είχαν να κάνουν με την ασφάλεια των εργαζομένων; Προφανώς υπάρχουν
συγκεκριμένες ευθύνες και είναι βαριές.
Όλες σχεδόν οι Δημοτικές Αρχές έχουν μεγάλη ευθύνη, στα λόγια λένε «στηρίζουμε τους εργαζόμενους»,
αλλά στην πράξη, οι διπλοβάρδιες, οι απειλές και η τρομοκρατία σε αμαξοστάσια και καθαριότητα είναι
καθημερινές, εντάθηκαν δε τις μέρες αυτές που έληξε η κινητοποίηση ώστε να μαζευτούν γρήγορα τα
σκουπίδια. Ταυτόχρονα, ο εργαζόμενος έχει άλλα χίλια βάσανα στο κεφάλι του: από το πώς θα πληρώσει
τα χαράτσια και το πώς θα μεγαλώσει τα παιδιά του, μέχρι το εάν αύριο θα έχει δουλειά ή θα είναι
άνεργος.

Όλα αυτά συνδυαστικά είναι που δολοφόνησαν την άτυχη συναδέλφισσα στο Δήμο Ζωγράφου. Οι
εργαζόμενοι στο Δήμο να οργανωθούν και να σπάσουν στην εργοδοτική ασυδοσία.

Η τρομοκρατία της εργοδοσίας δεν θα περάσει.

Κεφάλαιο, ΕΕ και ΔΝΤ δολοφονούν και εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους.
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, ανθρώπινες συνθήκες και αξιοπρεπείς μισθός.

Ο αγώνας συνεχίζεται..
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